
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

16. løpsdag, 15. august 2024 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, N Cordrey, S Gjertsen, K Grundy  

Stevnelege: M-T Hestmo 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

  

Baneforhold: 

Gressbanen: Myk 5,4 

 

Kvalifiseringsløp:  

Nightwatch – godkjent. Pga hestens historikk i startboks skal den lastes først ved neste start.   

 

Løp 1 

Hest nr. 3 Shamanic sin prestasjon i løpet.  

Rytter W S M Schou forklarte at hesten var urolig i startboksen og i startøyeblikket. Hun tok 

derfor tak i den for ikke å ri inn i hesten ved siden av.  

 

Løp 4 

DLV gjorde en voldgiftsundersøkelse i forbindelse med at hest nr. 1 Naasha, rytter N Vega, 

bytter spor og går innover i banen ved utgangen av søndre sving slik at rytter av hest nr. 6 

Fourth Commandment, F Manzo, må ta opp sin hest.  

Rytterne N Vega og F Manzo ble avhørt. 

Etter å ha studert videoopptaket og hørt rytterne mener DLV at rytter av hest nr. 1 Naasha, N 

Vega, lar hesten bytte spor og går innover i banen uten å gjøre noe forsøk på å holde hesten 

rett. Dette fører til at rytter av hest nr. 6 Fourth Commandment, rytter F Manzo ikke får plass 

ved railen og må ta opp sin hest.  

DLV vurderte diskvalifikasjon. Det er 2 ¾ lengde mellom hestene i mål. DLV er av den 

oppfatning at det ikke kan legges til grunn at det er sjeneringen som er årsaken til at hest nr. 

1 Naasha kommer foran hest nr. 6 Fourth Commandment i mål. Resultatet endres derfor 

ikke.  

Kjennelse: Rytter N Vega utestenges i tre dager, 5., 12. og 29. september 2024 for sjenering 

av medkonkurrent. DLV har valgt å fragå gjeldende straffenorm da sjeneringen anses grov 

bl.a fordi hendelsen skjer på rails og F Manzo ikke har noe sted å gå for å unngå 

situasjonen. DLV mener at rytter N Vega ikke gjør noe forsøk på å holde sin hest rett.  

Regl kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

 

Løp 7 

DLV observerte at hest nr.11 Misszou steilet opp idet starten gikk.  

-------- 

Hest nr. 10 Rock Dancer tapte ca 3 lengder i starten. 

-------- 

Rytter av hest nr. 6 Express Yourself, E Chaves, rapporterte at hesten blødde neseblod etter 

løpet.  

 



Etter anbefaling fra stevneveterinær nedlegges det startforbud for hest nr.6 Express 

Yourself. Hesten må friskmeldes av veterinær før den igjen kan starterklæres i totalisatorløp. 

-------- 

Rytter av hest nr. 2 Kiddo, N Mortensen, rapporterte at salen skled i løpet.  

 

 

Dopingprøver:  

Kvalifiseringsløp: Nightwatch  

Løp 3 hest nr. 1 Medaglia 

Løp 6 hest nr. 3 Diggit 

Løp 7 hest nr. 8 Queen of  Hearts     

 

Dato:  15. august 2024    DLV’s leder: C Slettemark (sign) 


